

異象與使命

鄭曦光 2014/02/16

(一)有異象與使命的基督徒

主耶穌復活升天以前囑咐門徒“父憑著自己的權柄、所定的時候日期、不是你們可以知道的。但聖靈降臨在你們身上、你們就必得著能力、並要在耶路撒冷、猶太全地、和撒瑪利亞、直到地極、作我的見證。”(徒1:7-8)從宣教的角度就是主給使徒們的異象是從同文化近文化到跨文化的進程。使徒們遵守主耶穌的命令在耶路撒冷馬可樓上禱告，五旬節聖靈降臨耶路撒冷第一間教會誕生。這一群或是在耶路撒冷居住或是從外地來過節猶太背景的人，天天同心合意恆切的在殿裡且在家中掰餅，存著歡喜誠實的心用飯，得眾民的喜愛主將得救的人天天加給他們。當三千五千人信主加入教會，使徒因行了許多神蹟被關在監裡，主的使者夜間開了監門領他們出來說“你們去站在殿裡，把這生命的道都講給百姓聽”(徒5:19-20)這生命之道是能改變人的生命。然而主的心並未因此滿足，祂願萬人得救明白真道而不願一人沉淪，耶路撒冷的教會人數眾多在管理上出現問題，使徒們要專心以祈禱傳道為事就選立了執事，但似乎安逸容易使人怠惰失去異象，所以主容許逼迫臨到耶路撒冷教會的信徒，其中有一些人到了安提阿向當地的人傳講主耶穌，不但有基要真理班也有門徒訓練班(徒11:26)。這一群小基督(耶穌的跟隨者)被稱為基督徒是從安提阿起首，他們是體貼主耶穌心意有異象與使命的基督徒，他們是開始從猶太背景的人跨越文化障礙的基督徒，他們面對逼迫與難處是不問為什麼只問主我當作什麼的基督徒。

(二)因異象帶著使命的教會

耶路撒冷教會的使徒們看見安提阿的情形差派巴拿巴出去，他是個好人被聖靈充滿大有信心，他去大數找掃羅帶他到安提阿有一年之久聚集教訓許多人，他們在真理的根基上先打好基礎為了日後差派最好的宣教士作準備。門徒因為聽見耶路撒冷要有饑荒就定意照個人的立量捐錢，託巴拿巴和嫂羅把捐項送到耶路撒冷眾長老那裡，這是一個因異象帶著使命的教會安提阿能顧到遠方肢體教會的需要。

神的道在安提阿日見興旺越發廣傳，都是

不同背景的教會執事同工群事奉主禁食的時候，聖靈說”要為我分派巴拿巴和掃羅去作我召他們所作的工”，於是禁食禱告按手在他們頭上就打發他們去了(徒13:2)。這是一個因異象帶著使命的教會安提阿，一切的事工以禱告開始甚至禁食直到主成就。

(三)異象使命不可缺的熱情

耶穌走遍各城各鄉、在會堂裏教訓人、宣講天國的福音、又醫治各樣的病症。他看見許多的人、就憐憫他們、因為他們困苦流離、如同羊沒有牧人一般(太9:35-36)兩千年前主耶穌親自道成肉身看見人身上的一切需要就憐憫他們，正如耶穌受難記的英文名(Passion of the Christ)，我們在從事各種恩賜的事奉，心態方面如果有異象有使命卻缺乏熱情，可能事奉無法持久甚至沒有果效。使徒行傳26章記載說保羅沒有違背那從天上來的異象，保羅被安提阿的教會支持差派前後三次的旅行佈道，深信如果沒有熱情是很難完成這樣的託付。

(四)今天的教會與個人路向

使徒行傳停在保羅於羅馬在租來的房子，放膽傳講神國的道將主耶穌基督的事教導人並沒有人禁止。保羅雖然曾有意把福音向東傳但被聖靈禁止而轉向西方的歐洲大陸，兩千年來的教會歷史繼續譜寫使徒行傳續集，聖靈引導差派西方宣教士奉主名往普天下傳悔改赦罪的道直到萬邦。今天的西方教會逐漸沒落的光景給我們華人教會一個很大的提醒，沒有異象民就放肆，今天華人教會的出路在哪裡？這是眾教會牧師長執要在神面前迫切禱告甚至禁食，宣教不再只是一個口號或一年一次的活動，宣教是要走出去的行動。“宣教的中國”這首宣教的詩歌好像耳熟能詳

我帶著使命向前走要喚醒沉睡的中國
縱然流血也不回頭

意味著……中國人必須向骨肉之親還福音的債
我帶著異象向前走要看到宣教的中國
將福音傳遍世界每個角落

意味著……中國人要走向未得之民還福音的債